Краткая презентация дополнительной общеразвивающей программы художественно – эстетической направленности.

«РАЗНОПВЕТНЫЙ МИР»

Дополнительная общеразвивающая программа «РАЗНОЦВЕТНЫЙ МИР» ГБДОУ детского сада № 14 Кировского района Санкт-Петербурга.

Программа разработана в соответствиис Федеральным законом от 29 декабря 2012 г. 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», Приказом Министерства просвещения Российской Федерации от 27.07.2022 г. № 629

«Об утверждении Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по дополнительным общеобразовательным программам».

Программа «Разноцветный мир» — это дополнительная общеразвивающая программа, направленная на формирование и развитие творческих способностей детей в изобразительной деятельности. Программа «Разноцветный мир» — модифицированная, создана на основе образовательной программы по изобразительной деятельности для дошкольников «Разноцветный мир» М.Г. Смоляковой. Утверждена Решением Экспертного Совета 30.05.97 г Регистрационный № 30 при Комитете по образованию СПб.

Программа имеет художественно эстетическую направленность

Данная программа ориентирована на детей младшего, среднего, старшего и подготовительного возраста, посещающих детский сад, независимо от группы здоровья.

Цель: развитие творческих способностей детей, раскрепощение личности и ее право на индивидуально — эмоциональное видение и переживание, свободу самовыражения в условиях эстетически и художественно насыщенной развивающей среды.

Задачи:

Воспитательные:

Воспитание творческой личности.

Воспитание нравственных качеств личности: духовно-нравственное развитие через приобщение к искусству.

Воспитание культуры поведения детей в общении друг с другом и взрослыми

Развивающие

Развитие творческого мышления, самостоятельности, свободы самовыражения

Развитие способности эмоционального, художественного восприятия

Обучающие:

Умение владеть разнообразными художественными инструментами, материалами и техниками Умение находить и передавать в своей работе средства художественной выразительности,

Расширение кругозора ребенка, обогащение его представлений об окружающем мире

Коррекционные:

- -определение индивидуальных образовательных потребностей воспитанников, в том числе с трудностями освоения программы и социализации в ДОУ
- -осуществление индивидуально ориентированной психолого-педагогической помощи воспитанникам с учетом особенностей психического и физического развития, индивидуальных возможностей и потребностей.

Программа создает дополнительные условия для творческого развития детей, расширяет созидательные возможности в наиболее предпочтительном для дошкольников виде деятельности художественно- эстетическом. В программе заложены гуманистические принципы взаимодействия с детьми: принятие ребенка, его право на индивидуально - эмоциональное видение и переживание художественного образа, без оценочное суждение детской творческой работы.

В основу программы положен «деятельный» педагогический принцип, опирающийся на психофизические возможности дошкольного возраста и подразумевающий динамику развития каждого ребенка к восприятию искусства и творческой реализации. В программе заложено познавательное развитие ребенка — это развитие способности самому получать и применять в своей жизнедеятельности знания об окружающем мире.

Создаются условия психологического комфорта, выстраиваются партнерские взаимоотношения между взрослым и ребенком. Занятия проводятся в игровой форме. Программа отвечает современным требованиям модернизации образовательного процесса.